

ΟΙ “ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

ΑΚΡΟΔΕΞΙΩΝ”

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ Ή “ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΜΟΣ” ...

Γράφαμε τον μάρτη του 2016 πως “(...) Απαραίτητο γι αυτό βέβαια είναι η ύπαρξη μια ακτιβιστικής εκδοχής ας πούμε της χρυσής αυγής που θα εμφανίζεται ως “αυτόνομο” μόρφωμα με άλλο όνομα και με “κακές σχέσεις” με το μητρικό κόμμα για το ξεκάρφωμα... Ασημένιο ηλιοβασιλέμα ή αμε ή αμδε ή ό,τι άλλο, μικρή σημασία έχει. Αυτό που έχει σημασία είναι να υπάρχει σε μόνιμη βάση και να είναι αναγνωρίσιμη μια οργάνωση η οποία από τη μία θα αναλαμβάνει την ευθύνη για βίαιες-παράνομες ενέργειες και από την άλλη θα της αποδίδονται όσες ενέργειες της ~~α~~ δεν καταφέρουν οι κρατικοί εργοδότες της να καλύψουν ή όσες πάνε λίγο στραβά (όπως π.χ. η δολοφονία του παύλου φύσσα). Και ποιοι θα είναι τα μέλη αυτής; Ευκολάκι. Κάποιοι από τους τόσους διαγραφέντες αλλά και απ’ αυτούς που “αποχώρησαν” επικαλούμενοι “διαφωνίες” ή αυτοί που από ενεργοί χρυσαυγίτες ξαφνικά εξαφανίστηκαν από το προσκήνιο...

Ήδη έχουν ξεκινήσει τέτοιες επιθέσεις σε όλη την Ελλάδα αρχικά σε αντιεξουσιαστικές καταλήψεις αλλά και σε αυτοδιαχειριζόμενα στέκια θέλοντας προφανώς να χτίσουν σιγά σιγά μια κατάσταση έντασης. Στην πάτρα αυτό είχε γίνει άλλωστε τη χρονιά 2011 με εμπρηστικές επιθέσεις σε αντιεξουσιαστικά στέκια που η τοπική αστυνομία δεν “κατάφερε” να βρει τους δράστες... Μετά οι “άγνωστοι δράστες” στελέκωσαν την τοπική χρυσή αυγή... Και μετά κάποιοι “διαγράφηκαν” ή “αποχώρησαν”. Και τώρα κάποιοι “ξαναγίναν” “αυτόνομοι” και άλλοι ανοίγουν άλλα παρακρατικά μαγαζιά...”

Και θυμίζοντας τα παραπάνω ας έρθουμε και στο σήμερα με τον υπουργό δημόσιας τάξης να κάνει την πιο αστεία δήλωση του μήνα («Δεν θα εκκολαφθεί το φασιστικό αυγό του φιδιού στον τόπο μας. Η Ελληνική Αστυνομία εργάζεται μεθοδικά για την προστασία της κοινωνίας») με αφορμή τις “συλλήψεις”, με τα σχετικά ταρατατζούμ, 5-6 παρακρατικών με το όνομα combat18/ΑΜΕ. Το γιατί το κράτος επέλεξε να αποσύρει αυτήν τη συγκεκριμένη εκδοχή παρακρατικών είναι μια μεγάλη κουβέντα. Αλλά παρατηρήσαμε πως **η όλη φάση είχε το χρόνο να σκηνοθετηθεί κατάλληλα** με αρχή την πρώτη σύλληψη ακροδεξιών αρχές γενάρη και λίγο μετά, τη για τα μάτια του κόσμου αυτονόμηση από όλους τους άλλους παρακρατικούς. Την οποία βέβαια φρόντισαν να την

διαλαλήσουν μέσω του σάιτ τους με ανακοίνωση στις 7 φλεβάρη που λένε “Κόβουμε την συνεργασία από εδώ και πέρα με όλες τις οργανώσεις του χώρου και ξανατραβάμε το δικό μας μοναχικό δρόμο που ξεκινήσαμε περίπου απο το 2006.” **‘Ετοιμοι για “σύλληψη” λοιπόν, χωρίς σοβαρές αλλά με ελεγχόμενες επιδράσεις στην κυρίαρχη εκδοχή παρακράτους που έχει επιλέξει το βαθύ κράτος και λέγεται χρυσή—αυγή.** Καθώς και στις όποιες “αποκαλύψεις” για σχέσεις έτσι ώστε σίγουρα να μη γίνει καμιά μαλακία και οδηγήσουν στους πραγματικούς οργανωτές τους μέσα στο ίδιο το κράτος και σε άλλους κομματικούς μηχανισμούς. Οι διαφωνίες/διαφορετικές λογικές στο εσωτερικό υπηρεσιών ασφαλείας υπάρχουν και διευθετούνται με καρφωτές, “συλλήψεις” και σικέ διώξεις που λειτουργούν ως συντροφικές προειδοποιήσεις και ως ενδοεπικοινωνία κράτους με το σύνολο των παρακρατικών υπαλλήλων είτε έμμισθων είτε όχι...

Την ίδια στιγμή οι παρακρατικοί εμπρηστές που έκαψαν στις 21 γενάρη την κατάληψη libertatia στη Θεσσαλονίκη παραμένουν “άγνωστοι” παρά το γεγονός ότι το μπλοκ των 50 εθνικιστών που τους φιλοξένησε καταγράφηκε από κάμερες γειτόνων. Όπως φαίνεται αυτό το χτύπημα ίσως να άρεσε και να εξυπηρέτησε το “αντιφασιστικό” κράτος του σύριζα και έτσι εμφανίστηκαν πάλι οι γνωστές παθήσεις της ελληνικής αστυνομίας της τύφλωσης, της παντελούς άγνοιας τις οποίες είχε άλλωστε και η πατρινή αστυνομία το 2011 με κάτι ντόπιους “αυτόνομους” “ανένταχτους” εθνικιστές.

Η χρήση της όλης φάσης δευτερευόντως για την περαιτέρω προώθηση της “θεωρίας των δύο άκρων” αλλά και ως επιβεβαίωση της υποτιθέμενης “ουδετερότητας” του “δημοκρατικού κράτους” είναι μια άλλη ιστορία...

ΕΙΝΑΙ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΟΥ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΑΠΟΛΥΕΙ Ή ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΙΚΟΥΣ

ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ.-